

蚌埠“玉器店绑架案”嫌犯落网

两嫌犯系河南人,被抢玉器报价600多万元

记者 张火旺 王旭东 文/图

昨日下午,蚌埠市公安局就“3.04”玉器店老板绑架案,召开新闻发布会。3月4日,该市花鸟市场古玩城一玉器店老板遭绑架杀害,店内部分玉器被人抢走,报价高达600多万元。经过警方连续多日缜密侦查,日前,两名涉案人员被成功抓获。



案发现场

两昼夜守候抓获劫匪

3月4日下午1时许,蚌埠市“古玩城”保安张士德报警称,在该市花鸟市场古玩城“天成阁”玉器店内,有一名青年男子正在实施盗窃,其上前制止时被打伤。

接警后,蚌埠市蚌山公安分局民警迅速出警,在群众配合下,将嫌犯王春晓抓获。经审讯,王春晓供述了抢劫玉器店老板王勇,并将其捅伤后藏匿于怀远县古城乡一水渠内。

得知这一情况后,蚌山公安分局迅速组织民警,同时通知“120”急救车赶赴现场。

持仿真枪绑架抢劫

据两嫌犯交待,2月20日前后,王春晓同王举(均为河南永城人)预谋抢劫,两人在永城市租车来到蚌埠后,在古玩城寻找作案目标。当时发现“天成阁”玉器城店面比较大,存放玉石较多,于是确定店主王勇为抢劫对象。

经过连续几天的跟踪踩点,两嫌犯摸清王勇的生活规律后,开车返回永城,准备了帽子、口罩、仿真手枪等作案工具。3月1日,两人又开车来到蚌埠,随后两天伺机作案时,均因当时周围有人,未敢下手。

3月4日上午9时许,两嫌犯在王勇居住小区的停车场内,将驾驶的轿车停放

在马勇的轿车旁边。等到马勇上车后,嫌犯王举持仿真手枪上前劫持王勇,因马勇反抗,嫌犯王春晓又持刀上前,两人对马勇实施殴打,将马勇劫持到嫌犯所驾车内,并用刀将其腹部捅伤。

经过走访摸排,专案组发现王举可能潜逃回河南省永城市,于是连夜赶赴河南实施抓捕。经过两昼夜的守候,于3月7日下午3时许,在当地警方的配合下,专案组民警在河南永城市一餐厅内,将嫌犯王举抓获,至此,离案发时间仅72小时。

在王勇的轿车旁边。等到马勇上车后,嫌犯王举持仿真手枪上前劫持王勇,因马勇反抗,嫌犯王春晓又持刀上前,两人对马勇实施殴打,将马勇劫持到嫌犯所驾车内,并用刀将其腹部捅伤。

随后,两嫌犯将王勇劫持至怀远县古城乡一偏僻水渠,将昏迷的王勇藏匿于水渠的涵洞内。两嫌犯乘出租车返回停车场,驾驶王勇的汽车窜至古玩城,由王春晓使用从王勇身上搜出的钥匙,将“天成阁”店门打开实施抢劫,直至保安张士德发现。在车上等候的王举趁机逃离,抢劫的玉器报价高达600多万元。

老妇雇凶杀夫指使女儿抛尸

三被告被判故意杀人罪

星报讯(蔡道林 程政 记者 张发平) 65岁的马桂兰,因仇视丈夫赵家银长期采用暴力手段凌辱和奸淫自己的女儿及外孙女,雇凶手许国保将赵打死,其女儿赵成曲开车抛尸。3月15日,和县法院对这起雇凶杀人案作出判决,以被告人许国保、马桂兰、赵成曲犯故意杀人罪,分别判处有期徒刑15年、12年、4年不等的刑罚。

经审理查明:家住南京市栖霞区八卦洲小西沙村7号的被害人赵家银生前长期凌辱和奸淫自己的女儿及外孙女,并和大儿媳长期公开保持不正当关系,又因嫖娼被公安机关处罚,并且常年打骂妻子马桂兰。马桂兰曾多次与被告人许国保商量除掉其夫赵家银,但均遭许国保拒绝。

2011年9月22日晚,被害人赵家银酒后回到家中,要马桂兰立即拿出2万元给他,否则将其打死。此时马桂兰以出门借

钱为由离开家门,打电话给被告人许国保,许诺当晚若将被害人赵家银杀死,事成后将其女儿赵成曲嫁给他为条件,指使许国保立即赶到。后许国保进入赵家银的房中,乘赵家银熟睡之际,用树棍将其打死。随后赵成曲驾车送许国保离开现场。马桂兰在家中将死者尸体肢解后,同女儿一起驾车来到和县乌江镇黄坝大桥处抛尸。

法院认为,被告人许国保、马桂兰、赵成曲为泄私愤,故意杀害他人,致被害人赵家银死亡,三被告人的行为显已触犯刑律,构成故意杀人罪。在共同犯罪中,被告人许国保、马桂兰系主犯;被告人赵成曲假意承诺许国保杀人后嫁给他,事后又开车送许国保逃离,并参与抛尸,其在犯罪中起次要作用,系从犯。赵成曲后协助公安机关抓获了许国保,应属立功。故依法作出上述判决。

两女生雨中救起倒地老翁

2名女学生主动施救,称“小事不值一提”

汝亚锋 巩彬 记者 杨文艺

3月15日,在太和县街头,很多路人看到了感人的一幕:一位年近七旬的白发老翁突然摔倒在马路中央,口吐白沫。两位路过的女孩发现后,急忙上前搀扶老人,并报警,随后又帮助民警把老人抬上车。随后两位女孩悄然离开。而整个过程恰巧被当时在路边卖板鸭的一个商贩用手机拍摄下来。

少女救起倒地老翁被人拍下

3月15日中午12点多,太和气温突降,大雨下个不停。一位头发稀疏凌乱、满脸大胡子的老汉步履蹒跚地在太和县团结东路上行走。突然,老人身体倾斜摔倒在冰冷的马路中央。

此时,两位背着书包的女孩路过,看到老人倒地并口吐白沫,两位女生二话不说,

立即走到老人身边,询问其怎么了,见老人在发抖不能言语,就立即拨打110。随后,两个女孩扶老人坐起,还为老头擦去身上的脏物,一直等到民警赶到,并协助民警把老人抬上车,直至看着老人被送往医院,才悄然离开。当时这段感人的场景被市民用手机拍了下来。

“这是个小事,不值得一提”

记者得知消息后,于当晚六点半,在学校门口见到了两位女生。面对记者的采访,两个女孩都说,“这是个小事,不值得一提。”随后,两个女孩害羞地离开了,消失在人流中。

记者后采访得知,两位女生是太和县民族中学九年级二班的学生,一位叫杨甜

甜,另一位叫李羽翔。据目击者卖板鸭的商贩说,“当时路过的人很少,看到老人躺倒在地,衣服破烂,脏兮兮的,路过的几个人看看就走了,恰巧这两个女学生走上跟前,又是报警,又是给老人擦去呕吐的脏污。她们很有爱心,我看了很感动,所以就用手机拍下来了。”

膝关节病 遇秘方 绝处逢生

上市六年特举行买6送1,买10送3,20送10大优惠

为什么老年人更容易的关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,这是都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

近日,一位激动不已的老人打进热线说,他膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路。

据了解,“仙草骨痛贴”出自云南临沧一

位从北京协和退休回乡的专家之手,此人名叫侯廷翰,他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,他根据1271年的元代奇方《十药神书》(记载:黑如精碳,似乎抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热敷全身,活筋骨,化瘀血,通经络。)研制而成。专攻骨科顽疾,凡膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,几乎百发百中。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-2909886
地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)

一剂良方 解救一方百姓

颈、腰椎病 民间有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰痛,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

北京协和退休医师侯廷翰根据元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了仙草、红花、川断、三七、天麻、细辛、土虫、血竭、羌活等28种高原药物,实验证明,该药内含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经的压迫,急性发期数天见效,2个礼拜恢复正常生活...

我患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,并有增生形成,最初是腰疼、坐骨神经疼,后来发展到腿脚麻木胀痛,站不住、走不远,

两条腿粗细不等,按摩天天做...偶然间女儿在网上发现有一种叫“仙草活骨膏”的新药,对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄有独特疗效。该药富含多种生物活性酶,能强力作用于病变部位,使突出物溶解,从而解除对神经的压迫,部分患者当天就能见效,病急乱投医,没有多想就买了12盒。没想到用药次日腰部就有轻松之感,两个礼拜12盒药用完后坐立走躺弯腰翻身自如,“仙草活骨膏”让我找回了生活的快乐。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-2909886
地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)